



Wir:

ETT Distribution GmbH Schmalbachstraße 16 DE – 38112 Braunschweig

erklären unter unserer alleinigen Verantwortung, dass das folgende Produkte

Artikelnummer: 1535014 Kabelmarker-Clips McPower, bedruckt mit Buchstaben, Kabeldurchmesser bis 4mm

auf das sich diese Erklärung bezieht, mit der / den technischen Anforderungen, Normen und Richtlinien

Gemäß EU Richtlinie 2011/65/EU EN 62321-5:2013 EN 62321-4:2013+AMD:2017 EN 62321-7-2:2017 EN 62321-6:2015 EN 62321-8:2017

übereinstimmt, gemäß den Bestimmungen der Richtlinien des Rates zur Angleichung der Rechtsvorschriften der Mitgliedsstaaten betreffend

Braunschweig, 03.03.2021

Jörn Glomba Geschäftsführer

BLZ 270 925 55 IBAN DE 89 2709 2555 5808 8040 00 SWIFT GENODEF1WFV